

# Информация за пътуващите

Български клиенти пътуващи в Канада могат да бъдат приемливи за еТА



## Какво се променя на 1 май 2017 г.?

От 9:00 am EST (16:00 в България) на 1 Май 2017, определени граждани които се нуждаят от визи, включително и някои български граждани, ще бъдат приемливи да кандидатстват за електронно разрешително за пътуване (еТА), вместо за виза, за да пътуват до Канада по въздух.

## Кой може да кандидатства за еТА, от 1 май 2017?

От 01 май, 2017 гражданите на България могат да подават молба за еТА, ако:

- са притежавали канадска виза в последните 10 години, или
- притежават валидна **неимигрантска виза** за САЩ;

и:

- пътуват в Канада по въздух с валиден български паспорт;
- идват за кратко посещение, бизнес или туристическа дейност (обикновено с престой до 6 месеца)

**Забележка: Канадски граждани**, включително тези с **двойно гражданство** не могат да кандидатстват за еТА и ще се нуждаят от валиден канадски паспорт за да се качат на полет за Канада.

## Как могат пътуващите до Канада да подават молба за еТА ?

Пътуващите трябва да използват само официалния уебсайт на правителството на Канада - [Canada.ca/eTA](http://Canada.ca/eTA) - за подаване на молбата за еТА.

Подаването на молбата е прост, евтин процес. Всичко, от което пътуващият се нуждае, е валиден паспорт, кредитна или дебитна карта, и имейл адрес. В повечето случаи, еТА се издава в рамките на минути.

## Какво става, ако моите клиенти не са приемливи за еТА или не пътуват със самолет до Канада?

Тези, които не отговарят на условията за еТА ще продължат да се **нуждаят от виза**. Възможно е, ако цялото семейство пътува заедно, някои членове на семейството, като например деца или съпруг, да се нуждаят от виза, докато други могат да кандидатстват за еТА.

Всички български граждани ще се **нуждаят от виза**, ако **влизат в Канада по суша или море** - например, с кола от САЩ или на пътнически кораб от Аляска. Визата е по-добър вариант, ако вашият клиент планира да пътува често между Канада и САЩ чрез всяка комбинация на превозно средство: самолет, влак, кола, автобус или кораб.

Пътуващите трябва да планират предварително и да се сдобият с правилните документи за пътуване преди да си резервират полет до Канада.

## Мога ли да подам молба за еТА от името на мой клиент?

Да, при условие че посочите, че попълвате формуляра като представител, когато ви попитат.

## Могат ли да се подават групови заявления за еТА?

Не. Молбата трябва да се подава за всеки човек поотделно. Например, семейство от трима души ще трябва да подава всяка молба по отделно и да заплати отделна такса за всекиго.

## Как се заплаща за еТА?

Единствените приети начини на плащане са Visa, MasterCard и American Express, включително предплатени Visa, MasterCard и American Express карти, дебитни, JCB или дебитна карта (Interac). Таксата за една молба еТА не се връща.

## Какво се променя на 1 декември, 2017 г.?

Намерението на Канада е, от **1 декември 2017**, всички граждани на България, вече да не се нуждаят виза, за да пътуват до Канада. Подобно на другите освободени от виза туристи, те **ще се нуждаят от еТА** за да се качат на полет до Канада. Допълнителна информация ще бъде достъпна скоро преди тази дата.

## Основни факти за еТА за туристически агенти:

- струва само 7 CAD
- Валидна за срок от пет години или до изтичането на паспорта, което от двете събития настъпи първо.
- свързан е по електронен път с номера на паспорта, вписан когато някой подава молба за еТА, което означава, че ще се налага да пътува с този паспорт.
- ако някому е издаден нов паспорт, той ще се нуждае от нов еТА.
- тези, които притежават валидна канадска виза не се нуждаят от еТА

За повече информация или да подавате молба за еТА,  
посетете: [Canada.ca/eTA-Bulgaria](http://Canada.ca/eTA-Bulgaria)

